

Új vállalkozásfejlesztő hitelek a Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnál

Sajtóközlemény

A Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány a régió egyik kiemelt vállalkozásfejlesztő szervezete. Az alapítvány, melynek legjelentősebb alapítója a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat, 2013 májusában a kormányzati lépésekkel összhangban újabb, likviditást biztosító programok indításával segíti a megye vállalkozásait.

Az Alapítvány által nyújtott programok sikerességét mutatja, hogy a két évig tartó, idén februárban lezárult kombinált mikrohitel programban, melyben a vállalkozók a hitel mellé vissza nem térítendő támogatást is kaptak, a megyéből 433 pályázat érkezett be, melyből 328 volt sikeres, összesen 4,1 milliárd Ft-os projektösszeggel. A tanácsadói programban – melyben különböző szolgáltatásokhoz kaphatnak a vállalkozások 50%-os támogatást – a 200 millió Ft-os keretösszegre 388 millió Ft értékben adtak be pályázatokat a megyei cégek, emiatt a programot ideiglenesen fel kellett függeszteni.

Az Alapítvány a vállalkozókkal folyamatos kapcsolatot tart, így olyan programok indítása áll módjában, melyeket a vállalkozók igényeihez igazodik. Az új programok így összhangban vannak az aktuális kormányzati irány mellett a valós vállalkozói igényekkel is.

A két új program régóta várt piaci rést tölt be, ilyen tevékenységre nyújtott támogatott hitelprogram korábban még nem volt a megyében. A hitelkonstrukciókban azonos, hogy azokat gyorsan, akár 2-3 hét alatt folyósítja az Alapítvány, forint alapon, alacsony kamatszinttel. Hasonlóan a többi hitelprogramhoz, itt sincs semmiféle rejtett költség, kezelési költség, illetve ingyenes az előtörlesztés is. A hiteleket természetesen induló vállalkozások is igényelhetik, és újdonság, hogy mezőgazdasági vállalkozók is megkaphatják azt.

Az első program, mely „Likviditási gyors hitel” néven indul, a klasszikus folyószámlahitelt váltja ki, a vállalkozások rövid távú likviditási gondjaira ad megoldást. A hitel szabad felhasználású, így a vállalkozások szinte bármilyen, a vállalkozás keretében felmerülő költség finanszírozására használhatják, többek között bérköltségre, rezsiköltségre, vagy hiteltörlesztésre. A hitel futamideje 1 év, kamata évi 9,9%.

A másik program, a „Támogatást előfinanszírozó mikrohitel”, nagyon kedvező, évi 4,9%-os kamattal azon vállalkozásokat célozza, akik valamely pályázaton támogatást nyertek, de azt nem képesek előfinanszírozni. A hitel maximális összege 5 millió Ft, a maximális futamidő 3 év lehet.

Az új konstrukciók nem egy országos program részei, azt kizárólag a Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány hirdeti meg, hiszen az elmúlt években a sikeres működés eredményeként jelentős helyi hitelalapot halmozott fel, ezért ebben kizárólag a megye vállalkozásai pályázhatnak.

A programokkal kapcsolatban az érdeklődők minden információt megtalálnak az Alapítvány honlapján, a www.tamogatotthitel.hu címen.

További információk:

Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
4026 Debrecen, Csapó u. 26.
www.hbmvk.hu (www.tamogatotthitel.hu)
info@hbmvk.hu

Debrecen, 2013. május 7.